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Przypomnijmy, ze stowo jest zmiennoliterowe, jesli kazde jego dwie sasiednie litery sa rézne. Powiemy, ze para sasiednich
liter jest zfa, jezeli obie litery s3 réwne. Analogicznie, para sasiednich liter bedzie dobra, jezeli sg rézne. Naszym zadaniem
Jjest sprawi¢, poprzez zakrywanie liter, aby stowo z wejécia miato zero ztych par (jako ze bedzie wtedy zmiennoliterowe).

Przypatrzmy sie stowu z pierwszego testu przyktadowego.
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Mamy tutaj trzy pary sasiednich liter, ktére sa zte (sa potaczone przerywana czerwona kreska na rysunku ponizej). Pozostate
sasiadujace litery, ktore sa dobre, zostaty potaczone kolorem zielonym.

Zastanéwmy sie teraz, co sie dzieje w przypadku zakrywania liter. Gdy zakrywamy jedna z liter, wtedy tak naprawde
usuwamy ja ze stowa, jednoczesnie usuwajac ewentualne parowanie z sagsiadami na lewo i prawo, a litery na lewo i prawo (o
ile istnieja) dostaja nowego sasiada, ktéry moze stworzy¢ dobra albo zta pare.

Zauwazmy, ze nie mozemy nigdy poprzez zakrycie litery usuna¢ wiecej niz jedng zta pare. Jezeli usunelibysmy dwie zte
pary to oznaczatoby, ze trzy kolejne litery sa réwne. Po zakryciu srodkowej litery z tych trzech, zawsze otrzymamy znowu
Jjedna zta pare, zatem liczba wszystkich ztych par w stowie zmniejszy sie o jeden.
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Zatem jezeli wiemy, ze przez zakrycie jednej literki mozemy usuna¢ co najwyzej jedng zta pare, to bardzo prostg
strategia jest przejrzenie stowa od lewej do prawej i usuwanie np. zawsze lewej literki ze ztej pary. Taki manewr powoduje,
ze sumaryczna liczba ztych par w stowie zawsze zmnigjsza sie o jeden.
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Podsumowujac, widzimy ze z kazda zakryta literka jesteSmy w stanie usuna¢ doktadnie jedna zta pare. Stad minimalna
liczba zakrytych literek to liczba ztych par, czyli liczba par sasiednich liter, ktére sg réwne. Zliczy¢ takie pary mozemy
w czasie O(n), gdzie n to dtugos¢ stowa danego na wejéciu, przechodzac w petli po tym stowie i sprawdzajac czy dwie
sasiednie literki s3 rowne.

zmi.py
def main():
# Wczytujemy stowo z wejscia.
s = input()

zakryte = 0

# Przechodzimy cate stowo, patrzac na sasiednie litery.

1

2

3

4

5 # Tworzymy zmienng na wynik.

6

7

8

9 # Bedziemy sprawdza¢ litery na pozycjach i-1 oraz i, dlatego zaczynamy petle od 1.

10 for i in range(1l, len(s)):

11 # Jezeli litery sg roéwne, musimy ktoéras zakryc.
12 if s[i-1] == s[i]: zakryte += 1

13

14 # Wypisujemy wynik.
15 print(zakryte)

16

17

18 main()
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zmi.cpp
#include "bits/stdc++.h"

using namespace std;

1

2

8

4

5 int main() {
6 // Deklarujemy zmienng i wczytujemy do niej stowo z wejscia.
7

8

9

string s;
cin >> s;
10 // Deklarujemy zmienng na wynik.
11 int zakryte = 0;
12
13 // Przechodzimy cate stowo, patrzac na sasiednie litery.

14 // Bedziemy sprawdza¢ litery na pozycjach i-1 oraz i, dlatego zaczynamy petle od 1.
15 for (int i=1; i<(int)s.size(); i++) {

16 // Jezeli litery sg réwne, musimy ktéras zakryc.

17 if (s[i-1] == s[i]) zakryte++;

18 }

19

20 // Wypisujemy wynik.

21 cout << zakryte << "\n";

22 }
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